
 

 

 
 

PROCÈS VERBAL 

 
BUREAU EXÉCUTIF 

BE – PV DE LA RÉUNION N°2023-02 
6 avril 2023 

Vidéoconférence 
 

Présidence : René Meyer 
Présents : 

René Meyer, Martine Prévost, Yoann Cabirol, Jean-Pierre Rouquier, Joël Jollit, Françoise Jeante 
Excusée : 

Marilyn Georgel 
Invité présent : 

Nicole Duclos (CCP), Michaël Bournazeix (salarié, Directeur Sportif de la Ligue) 
Secrétaire de séance : Françoise Jeante 
Début de la séance (9h30) ; Fin de la séance (12h30) 

 
VALIDATION PROPOSITION DE LA COT – TENUE DES OFFICIELS 

 
Suite à l’AG du 1er avril, les clubs ayant refusé les augmentations de la part cotisation Ligue, le budget prévisionnel n’a pas pu 
être présenté. 
L’achat des tenues pour les officiels et des tablettes est mis en attente. 

 
ÉTABLISSEMENT DU NOUVEAU BUDGET PRÉVISIONNEL AVEC NOUVELLE PROPOSITION DE 
COTISATION 

 
René Meyer rappelle que des clubs ont refusé d’entendre parler de comparaisons avec les autres Ligues, comparaisons qui 
pouvaient justifier les augmentations proposées. 
Pour Yoann Cabirol ce n’était pas la bonne solution d’augmenter le running et de baisser les cotisations compétitions. 
Martine Prévost propose 3 scénarii : 
- Ne pas modifier le prix actuel 
- Augmentation modérée 
- Augmentation haute 

Il faudra revoir avec les Présidents de commission et faire des coupes en fonction du scénario choisi. 
Michaël Bournazeix propose : 
- Pas d’augmentation 
- Augmentation modérée de 1 ou 2,00 € 
- Augmentation de 4,00 € ou plus car il n’y a pas eu d’augmentation depuis 2017 
Il demande quel est le nombre de licenciés dans chaque catégorie. 
Michaël Bournazeix : stage ETR Perf  une réflexion doit être faite en septembre lors d’une réunion bilan de l’ETR sur la 
politique des stages (en avril concurrence des stages nationaux et stages clubs, étude sur le nombre de stagiaires présents…) 
Martine Prévost prévoit une baisse de 10 % sur Athlé Santé Tous en Forme. Elle demande à intensifier les formations de cadres 
et animateurs. 

Elle déplore le peu de partenariats depuis un certain temps. 
Jean-Pierre Rouquier demande à ce que Vitalys et Ekidom soient sortis du site de la Ligue. 
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Yoann Cabirol propose une présentation sur tous les secteurs avec une réunion des Présidents de commission. 
Pour René Meyer, les clubs ont besoin de savoir clairement ce que la Ligue leur apporte en contrepartie de leurs cotisations. 
Pour chaque poste budgétaire, il faut poser la question : si cette dépense n’est pas faite, qu’est-ce qui se passe ? En fonction 
des conséquences entrainées, nous pourrons plus facilement arbitrer les choix à faire. 
Running : il est demandé à Jean-Pierre Rouquier d’affecter les licences par secteur. 
Jean-Pierre Rouquier doit préparer un document de base à envoyer aux commissions. 
- Aide à la perf : Jean-Pierre Rouquier souhaite revenir sur la simplification des demandes d’aides et sur la gratuité des stages 

Françoise Jeante demande à ce que la fiche de poste du Directeur Sportif soit revue en y incluant les missions de Bernard 
Mossant reprises par Michaël Bournazeix (non couvertes à ce jour). René Meyer précise qu’il attend la feuille de route de Frédéric 
Taillard que la DTN devrait envoyer prochainement. 
Françoise Jeante demande qu’un véhicule soit acheté le plus rapidement possible pour l’agent de développement Antoine 
Tabanou car ses déplacements sont très onéreux en ce moment. 
Nicole Duclos se charge de contacter Mobilize Poitiers. Les aides du Conseil Régional pour l’achat de véhicule ont fait partie du 
plan de relance suite au Covid mais ceci est terminé. 
Yoann Cabirol précise que les commissions devront faire une baisse dans leur budget si les clubs n’acceptent pas les cotisations. 

 
PROCHAINES RÉUNIONS 

 
- Bureau exécutif le 4 mai 2023 à 9h30 
- Comité directeur le 8 mai 2023 en visio 10h-12h30 
- Assemblée générale : date et mode de réunion à déterminer – LENI 

o Projet ordre du jour AG 
 Adoption cotisations Ligue 2023/2024 
 Adoption budget prévisionnel 2023 
 Modification des statuts : 

• AG en vidéoconférence 
 

POINT SUR LA PRÉPARATION DU SALON VIVONS SPORT 
 

La foire internationale de Bordeaux fête ses cent ans. 
- Pour une réussite il est nécessaire que les salariés soient présents sur ces 10 jours (Laurie Hauet, Paul Nieto, Leeloo Saint-

André) et des bénévoles (planning à voir) 
- Une étudiante TECH de CO sera présente sur le stand, Manon Haas (athlète au CA Béglais) 
- La réception est prévue le 18 mai de 12 heures à 13 heures 
- Nous accueillerons les scolaires le mardi matin ; le jeudi 18 accueil des entreprises pour présentations du sport santé 
- Demande la présence d’athlètes de haut niveau 
- Prévoir une visio dernière semaine d’avril 

 
MISSIONS D’ANTOINE TABANOU AU WEBINAIRE AVEC LES PRÉSIDENTS DES CDA 

 
- Présentation d’Antoine Tabanou 
- Création du groupe président CDA (WhatsApp ou Discord) 
- Établir liste des besoins 
- Recensement des clubs et licenciés par département : programmer une visio mi-mai 

 
 Françoise Jeante 
 Secrétaire Générale 


